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Ata da 504 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Aiuda, realizada
no dia 24 de setembro de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Gosta Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo quarto dia do mês de setembro no ano de dois mil e dezenove, à dezenove horas, no
Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n, para ser
deliberado sobre a 5f Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Interno da Câmara
Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Vereador Ivan
Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que
preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe para Íezar a
Oração do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente convoca o
Vereador Renato Nascimento da Silva para assumir a Primeira Secretaria e o Vereador Thiago dos
Santos Luduvice para assumir a Segunda Secretaria paÍa compor a Mesa Diretora Em seguida o
mesmo passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário em Exercício Vereador Renato Nascimento
da Silva para registrar as presençÍrs e ausências com suas devidas justificativas

a Vereadores Presentesi
D Ivan Luciano Araújo (Presidente)
) Mariza Alexanúe Fontes (Vice-Presidente)
F Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
D Thiago dos Santos Luduvice (Segundo Secretário em Exercício)
F Antônio José Ferreira Neto
D Erivaldo Nery Santos
D José Edézio Tavares dos Santos
! Renato Nascimento da Silva
D Ricardo da Silva Possidônio
D Urânia Silveira Sobral Leite

i Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
D Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
D Silvio Oliveira Leal
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Justificativas dos Vereadores Ausentes:
F Não houve justificativas.

Pequeno Expediente

No inicio do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Segundo Secretário
em Exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior,
sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa

a palavra ao Seúor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para fazer a leitura
dos Oficios:

o Ofício de N" 158/2019 - Poder Executivo,
. OÍÍcio de N" 194/2019 - Secretaria Municipal de Saúde,
. Oíício de N' 42El2019 Secretaria Municipal de Ação Social

Sem mais Oficios para fazer a leitura o mesmo retoma a palawa ao Senhor Presidente.

O Vereador Antônio José Ferreira Neto solicita permissão ao Senhor Presidente paÍa que o
mesmo possa dá entrada nesta noite em uma Moção de sua autoria:

o Moção Verbal - De congratulação pela passagem de aniversii,rio do Seúor Ivanildo Moura.

O Vereador Renato Nascimento da Silva solicita ao Senhor Presidente os balancetes dos meses de
janeiro até agosto do corrente ano da Secretaria Municipal da Juventude.

Ordem do Dia

Sendo verificada presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secretiirio para fazer a leitura da Propositura em discussão:

Projeto de Lei N' 047/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva (2'
discussão).
D Com discussão.

) Foram retiradas de pauta as Indicações de 242t2019, N'243/2019, N' 24412019.,
24512019 e N" 24612019 - Ambas de au Vereadora Anazilda Apósto lo Sobral o
diz no Regimento Intemo (Aúigo 134q,
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Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretririo
em Exercício para convocar os Oradores da noite:

1" Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira, inicia seu pronunciamento comunicando
a Senhora Flávia que o mesmo concedeu um Titulo de Cidadã Itaporanguense, onde hoje a

mesma é uma Tobiense, mas trabalha neste Municipio na área da Saúde.

2'Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede permissão para falar sentado, onde

deseja boa noite a todos, iniciando seu pronunciamento fazendo uma ressalta sobre a

importância da Audiência Pública qúe aconteceu na Assembleia Legislativa no dia (23109), no
qual o mesmo fala que o Deputado Federal Laercio Oliveira falou que os recuÍsos existem, mas
que os Ministros só apareceÍem para fazer marketing. Fala da importrância que os Deputados
Federais têm em capitar recursos para os Municípios independente da facção política.
Parabeniza o Secretário de Agricultura José Freire pelo belíssimo trabalho à frente desta
Secretaria.

3'Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto pede permissão para falar sentado, onde
deseja boa noite a todos, parabeniza os funcioniírios do CRAS pela Il Caminhada da
Primavera. Comunica à ação que a Prefeitura em pareceria com o Govemo do Estado está

desenvolvendo através da Secretaria de Ação Social nos dias (24, 25 e 26 do mês de
setembro), como o CEAC ITIIYf,RANTE oferecendo os seguintes sewiços: emissão de
Carteira de Identidade, serviços do DETRAN, INSS, ID Jovem, Carteira de passe livre
para idoso e deÍiciente. Parabeniza o Secretário de Agricultura Jose Freire pelo convite para
participar da Audiência Pública na Assembleia Legislativa. Repudia a atitude do Presidente da
DESO que não respondeu o Requerimento de sua autoria.

4' Orador: O Vereador Renato Nascimento da Silva inicia seu pronunciamento solicitando que

seja ampliada a divulgação sobre as Ações do CEAC ITINERANTf,, pois o mesmo não
estava sabendo sobre essas ações, tambem solicita do Líder do Prefeito uma resposta sobre um
poste de energia que caiu no Povoado Nova Descoberta, se foi a Prefeitura ou a ENERGISA;
em resposla a pergunta do Orador a Vereadora Urânia Silveira Sobral comunica que a equipe
da Prefeitura foi ao local para resolver; o Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede uma
parte e comenta sobre o assunto; retomando a palavra do Orador o mesmo parabeniza o
Vereador Antônio Jose Ferreira Neto por está sempre trazendo as ações que o Prefeito vem
desenvolvendo no Municipio, tamMm parabeniza o Secretário Jose Freire Conceição pelo
convite para participar da Audiência Pública que aconteceu na Assembleia Legíslativa,
finalizando suas palavras o mesmo parabeníza o Secretiírio L
Prêmio como melhor Secretiírio.
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5" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pede permissão para falar sentado, onde
deseja boa noite a todos, e agradece a presença do público presente que vieram para

participarem da Palestra conduzida pelo Palestrante Gladson Lima.

Não havendo mais Oradores o Senhor Segundo Secretário em Exercício Vereador Thiago dos

Santos Luduvice Íetoma a palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o Senhor Presidente fez as

considerações finais e declara encenada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão

Solene nesta noite. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador Jose Humberto Costa Silveira
fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente
aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo

Presidente

Mari Alexandre Fontes

Vice-Presidente
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